



苹果公司发布 iPad3

3月7日，苹果公司在美国加州旧金山举行发布会推出新品 iPad3。这是苹果公司 CEO 库克介绍 iPad3。
新华社发

叙局势再度紧张 俄表示立场不变 中方正撤回工作人员 法航宣布停飞叙利亚航线

俄罗斯外交部6日发表声明说，总统大选后俄方在叙利亚问题上的立场保持不变，叙利亚问题须由叙利亚人民自己解决，不允许外部势力干涉。而俄罗斯新任总统普京7日表示，俄罗斯不会对叙利亚总统阿萨德进行庇护。

一时间，有人开始怀疑俄罗斯内部对于叙利亚问题立场出现分歧，叙利亚局势再度剑拔弩张。法航也在7日宣布停飞叙利亚航线。

决定自己国家的未来。

而就在这期间，美国媒体消息称，美国鹰派参议员麦凯恩呼吁对叙利亚开展空中打击。虽遭到美国总统奥巴马的反对，但坊间认为，奥巴马针对叙利亚的战略还是凭借制裁措施和外交孤立迫使巴沙尔·阿萨德交出“权杖”。

局势动荡

法航取消飞大马士革航线

叙利亚的局势动荡，让各方都开始担心起来。据法新社报道，法国航空公司7日称，由于叙利亚反政府示威活动导致局势动荡，该公司取消了巴黎与大马士革之间的航班，而关于何时恢复航线，法航表示“另行通知”。

本星期早些时候，法航取消了2个飞往大马士革的航班。

中方声音

正在撤回驻叙工作人员

中国商务部部长陈德铭7日称，中国正从叙利亚撤回工作人员，最后将留下100人左右对资金、设备、项目进行保护。

据路透社7日报道，利比亚去年爆发内战，让中国有些猝不及防。从利比亚撤离的近3.6万名中国侨民中，有些是通过紧急租船撤离，有些则是徒步或乘车撤到埃及。

陈德铭表示，中国在利比亚有一百多亿美元的工程项目，这些项目中绝大部分是在利比亚的城市和城郊的住宅项目。

“这些项目在利比亚的动乱和内战中间，在一些外国力量的干预中间，遭到了炮火的严重袭击，损失是严重的。”陈德铭说，“我们也跟利比亚政府交涉，希望利比亚政府按照国际的惯例和法律，正确处理和赔偿这些项目。”

2011年，中叙双边贸易额30亿美元，其大部分贸易额来自中国对叙利亚的出口，而叙利亚对中国的出口主要是石油。目前，中国在叙利亚的中资企业有20多家。

(据《法制晚报》)

黑客截获电邮：拉丹被火化而非海葬

据称拉丹尸体被运至美国国防部病理学院秘密火化

综合外国媒体3月6日报道，著名黑客组织“匿名者”日前爆料，他们从美国安全智库斯特拉特福公司截获的电子邮件显示，本·拉丹的尸体可能并没有像美国政府宣称的那样被海葬，而是被火化了。此外，“匿名者”下属分支“鲁安组织”5名成员日前被捕，该分支的创立者有可能面临超过124年的有期徒刑。

拉丹疑被火化

“匿名者”已将窃取的部分电子邮件传递给维基揭秘网站。邮件的内容显示，拉丹于2011年5月2日在巴基斯坦西北部城镇阿伯塔巴德被美军海豹突击队击毙以后，其尸体被美国中央情报局的飞机运送至美国特拉华州多佛，然后又被转运至位于马里兰州罗克维尔的美国国防部病理学院，在那里拉丹的尸体被秘密火化。

美国政府曾宣布，拉丹的尸体被美军扔到了海里。但斯特拉特福公司负责情报搜集工作的副总裁弗雷德·伯顿在一封邮件中表示，他

不相信美国政府的这一说法，他认为美国会像对待二战时期纳粹德国党卫队高官阿道夫·艾希曼那样，将拉丹的尸体火化，不留任何遗迹。

多名黑客被捕

美国联邦调查局一名官员6日在接受采访时表示，5名“鲁安组织”的高级成员已经落网，将很快被提起诉讼。

该组织被怀疑曾入侵全球超过100万台电脑，受害者包括美国中央情报局、美国联邦调查局、美国参议院、美国公共广播公司、斯特拉特福公司、英国重大组织犯罪署，以及日本索尼公司等。

据悉，被捕的5人中有2名英国人、2名爱尔兰人和1名美国人，他们都面临多项非法入侵他人电脑的指控。而他们的落网要“归功于”该组织创始人兼领导者埃克托尔·格扎维埃·蒙塞居尔。

早在2011年6月，化名“萨布”的蒙塞居尔便已落入美国警方之手。为了争取宽大处

理，他决定与美国执法部门合作。联邦调查局官员称，如果蒙塞居尔面临的所有指控都成立，他可能被判处超过124年的监禁。

(据《今日早报》)

链接

纳粹高官艾希曼

艾希曼是负责对犹太人实施大屠杀的主要纳粹高官之一，被称为“死刑执行者”。二战后，艾希曼被美军俘虏，但随后逃脱，并辗转逃往阿根廷首都布宜诺斯艾利斯。后来，以色列情报机构摩萨德追查艾希曼的下落，于1960年5月11日将其逮捕，并秘密运至以色列。1962年6月1日，艾希曼被处以绞刑，他的尸体被火化，骨灰撒在地中海。

俄罗斯中选委正式宣布普京当选新一届总统

据新华社莫斯科3月7日电(记者魏良磊)俄罗斯中央选举委员会7日公布总统选举正式结果，普京当选俄新一届总统。

俄罗斯中央选举委员会当天举行的大选总结会议宣布，4日举行的总统选举投票率为65.34%，普京的得票率为63.6%。在其他4名总统候选人中，俄罗斯共产党中央委员会主席久加诺夫的得票率为17.18%，独立候选人普罗霍罗夫的得票率为7.98%，自由民主党主席日里诺夫斯基的得票率为6.22%，公正俄罗斯党领导人米罗诺夫的得票率为3.85%。

中央选举委员会会议一致通过的决议确认，总统选举成立并有效，普京为俄罗斯新当选总统。

林建海当选IMF新秘书长

3月22日上任

这是中国籍雇员首次获此职位

国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德7日宣布，任命中国籍雇员林建海担任该组织秘书长。该任命自今年3月22日起生效。

林建海成为该组织成立以来首位获任此重要职位的中国籍雇员，他也是继朱民之后，IMF的又一中国籍高管。朱民于2011年7月26日正式就任IMF副总裁。

现任IMF秘书长悉达多·蒂瓦里，来自印度。林建海自2011年11月起，担任IMF秘书处执行主任。

拉加德在声明中表示，她已将此项任命意向通知了IMF执董会。对林建海，拉加德不吝溢美之词。她说，林建海在研究各成员国工作和政策方面有着丰富的经验，他丰富的工作经历能让基金组织受益良多。

拉加德表示，基金组织的执行董事会处在历史上最具挑战的时期之一，林建海在基金组织雇员、管理层和成员国之间促成共识的能力对执行董事会卓有成效的工作至关重要。

IMF秘书处负责IMF执行董事会的日常保障工作，并负责与基金组织187个成员国的日常联络事宜。

影响分析

中国话语权增强

近年来，随着中国经济实力的增强，越来越多的中国人开始在国际金融机构中担任要职，被认为是话语权增强的体现。

2008年中国经济学家林毅夫担任世界银行首席经济师兼高级副行长。2010年2月，原央行副行长朱民被IMF前总裁卡恩任命为总裁特别顾问，后又于2011年7月被新任总裁拉加德提拔为IMF副总裁，成为史上首位进入IMF高层的中国人。

人物 林建海



林建海毕业于中国对外经济贸易大学，曾在美国加利福尼亚大学(柏克莱)深造，后转到乔治·华盛顿大学攻读博士学位，1986年获博士学位。

他在1989年加入国际货币基金组织，此前曾在学术机构和金融部门工作。
(据《法制晚报》)